
令和４年度第７回理事会議事録 

日   時   令和４年１１月２５日（金）午後７時００分より 

場   所   麻生商店街事務所 

出 席 理 事     木村 弘  理事長 

    佐藤 典子 副理事長 

    生嶋 宏治 副理事長 

劔物 忍  専務理事 

柏崎 辰徳 理事 

加納 洋平 理事 

中村 恵美 理事 

 

欠 席 理 事     内平 淳一 理事(委任状) 

井上 尚謙 理事(委任状) 

 

  

事 務 局   奈良  正彦  

  

会 議 次 第  １、開  会： 

２、挨  拶：  

 

議長の氏名 劒物専務理事 

定刻に至り、専務理事劒物忍氏開会を宣し、本日の理事会は定足数を満た

したので、有効に成立した旨を告げ、専務理事劒物忍氏が議長となり、議案

の審議に入った。 

理事長挨拶 50 周年のイベントが随時やっていかないと出来ませんので来年の

12月を目途に完成とみてますから皆さんで作るという気持ちで形は

作っていきたいなと、予算のほうは見合うものができるかどうかわ

かりませんけど皆さんでかかわって何とか作っていきたいと思いま

すので。あとは会議ですね、月に一度の会議を 1 時間半ぐらいを目

途に中身の濃い内容で後の 30 分については中身についての雑談を

含めた内容にしたいなと思いますので皆さんの協力を得ながら進め

ていきたいなと思いますので、よろしくお願いいたします。 

議長  議題に入りたいと思いますが、前回議事録の承認ということで第６

回理事会議事録の承認をいただきたい。議場に諮り、全員一致で承

認された。 

次に、第 16回まちの灯りについて前回、前々回の理事会にて討議さ

れたが、今年も行い、キャンドル 120 個の注文までは決まっている

が、中身は決まってなく、募集もかけたが、応募はなかった。いい案

があったら出してほしい。 

加納氏 過去はどのようなことをやっていたのか。 



理事長 何年かは道銀の前と駐車場の看板の下の 2 か所でやっていた。今年

委は皆さんにお手伝いしてもらい見栄えのするものを作りたい。 

佐藤氏 以前は雪像作ったりした。この間の女性部で、イルミネーションが

きれいだったからそれを設置したらどうかという案が出ていた。 

議長 まちの灯りのコンセプトを確認していないが、小樽とかは人工物は

だめだ、とかルールがある。なので、電気とかではなく、ろうそくと

かの使用がいいのかな、と思う。 

佐藤氏 小樽のコンセプトとは何か。 

議長 炎の直接のものはダメ、雪を通してほんのり見えるのでなければな

らず、ろうそくのみ、着色はダメ、など厳しくルールがある。 

ということで、もう少し募集します。実際やるのは 1月の 26日以降 

なので、12月の理事会では決定しなければならないので、次回まで 

伸ばす。 

３番の Wi-Fi検討について事務局からの説明を求める。 

事務局  Wi-Fiについて問い合わせをしていたが、りあんに入っているＯＣＮ

forVPN というのは、プロバイダとひかり電話回線のセットとなって

おり、若干割引がかかっているコースとなっている。プロバイダとひ

かり電話を分けて契約すると高くなるので、このままとし、ギガらく

Ｗｉ-Ｆｉのみ解約としたい。Ｗｉ-Ｆｉ解約に伴ってレンタルして

いるルーターは新規に購入しなければならない。今月中に解約した

い。 

議長 解約については、前回承認してもらっているので、それで進めてもら

う。 

議案４号について、記念誌担当の佐藤氏に報告を求める。 

佐藤氏 中村さんに窓口になってもらい、りあんとの話し合いを始めた。 

議長 事務局でマイルストーンを作成しているので、説明を求める。 

事務局 全体の進捗状況の把握と新しい案を書き加えていくようにすればど

うかということで作成してみたもので、５０周年記念事業と商店街

事業の大まかなスケジュールを示している。 

議長 これを更新するには、事務局に依頼するのか。例えばスプレッドシー

トのようにみんなで書き込めるようにするのはどうか。これを利用

しながらやっていくようにする。各チームで進めていただくが、予算

がはっきりしないのでわからない点もあるのではないか。 

理事長 まずやりたい内容、中身をはっきり今から進めていかなければなら

ない。 

議長 仮の予算ぐらいなければ皆さん動きずらいのではないか。それは、三

役で早急に決めなければならない。 

生嶋氏 記念イベントというのは、要するに記念式典と考えてよいのか。会場

手配とあるが、結婚式のようなことをやるのか。 



理事長 麻生総合センターに皆さん来てもらって報告というか、ご挨拶がて

らお披露目をやるということで、あまり大げさなことをやるのでは

ないようなことを考えている。 

生嶋氏 招待者名簿作成とあるが、これは組合員プラス先生方とかか。 

理事長 先生方まではいらない。 

生嶋氏 イベントにするのであれば、会費をとってもいいのではないかと思

った。 

佐藤氏 市商連とか区商連の方には声がけをするだろう。 

生嶋氏 そうなればどこまで、という話になってくる。 

議長 前回どこまで呼んだほうがいいのではないか、と話をしていた。どこ

かに上ってると思うので、確認する。 

理事長 予算を２００万以上付けられなけりゃある程度の感じにはならない

のか、と思う。 

議長 去年おととしと収入が激減してどうしましょうと考えている。 

生嶋氏 記念誌を作る際に広告をとるのはどうか。ＷＩＮＷＩＮの関係にな

る。 

議長 広告掲載については引き続き検討する。記念品担当は理事長、劒物と

なっている。進捗といってもまだ何も進んでいない。亜麻を使ったト

ートバッグとかはいいのかな、と思ってたが、予算を見ながらになる。

ネットでノベルティとか頼んでしまったら意味がない。亜麻保存会

とかでやってるところはないのか。 

理事長 問い合わせなければならない。 

議長 配布するのか、販売するのかも決まっていない。 

生嶋氏 例えば５０周年にあたって、予算案みたいなものは作れないか。 

理事長 一度話はしているが、記念誌に 100 万、イベントについては商店街

の枠を当てる、あとは記念品についていくらか、とすれば、商店街の

予算組としては 200 万ぐらいが限度かなと思う。そのうえで広告費

を上乗せできればいいのではないか。これはもう一回三役で一回皆

さんの意見を求めて予算の大枠を決めるというのがよい。 

生嶋氏 記念誌を無料配布するというのはいかがなものか。協賛とか、広告を

入れてもらえばいいのではないか。 

理事長 今の状況としてはそうしたいが、見栄を張るわけではないが関係団

体には無料で配布するのがいいのではないか。 

議長 公的なものを載せるとしたらどうやって載せるのか。 

佐藤氏 いろいろ考えてみるのがいい。 

議長 式典のほうは生嶋さん、加納さんということだが進捗といってもま

だ進んでいない。記念事業としては全員で進めなければならない。予

算組を三役で決めないと進めないですね。 

理事長 助成金とかはないのか。 



事務局 色々見てはいるが、適当なものは現段階ではないのではないか。助成

金などを使う場合、有料の広告を載せてできるのかなど、検討しなけ

ればならない点がある。 

生嶋氏 記念誌を作る場合、補助金が出るのではないか。 

事務局 もう一点は、補助金を使う場合、全額の補助とはならず商店街の持ち

出しが生じる。 

理事長 予算決めてからでないと進められない。 

議長 三役のほうで早急に決めていきます。次の議題の事務所年末年始に

ついて議題に供する。12月 28日から 1月 3日を休業とする案につい

て、休み期間は全員の承認を得た。理事会はどうするか。 

理事長 ２６日午後 3時からはどうか。 

議長 ２６日午後３時３０分から開催することで決定、全員の承認を得た。 

議長 続けて、報告事項を審議する。組合員、行事について確認する。 

佐藤氏 ＳＮＳ講習会は１１月１５日の誤りである。 

議長 行事につき確認する。駐車場看板の件、商店街街区新規開店情報を確

認、防犯カメラを確認、五叉路について佐藤氏より報告を求める。 

佐藤氏 組合店情報があと数件で終わりとなる。アイデアを求める。防災マッ

プは全戸配布済み。ホームページにも掲載済みであり、１月号に掲載

する。ＳＮＳ講習会は終わったが、なお助成金の枠があるが、女性部

は今年度は終了とする。子どもネットワークは報告書の通り。 

議長 ルンルンクーポン券事業について確認する。１１月１０日現在で７

割ほどが使用済みとなっている。女性部から佐藤氏に報告を求める。 

佐藤氏 花いっぱい事業について、ボランティアを交えてのお疲れ様会を年

内に実施したい。５０周年を記念しての講習会を企画したいので、案

をお願いする。 

議長 その他の議題に移る。駐車場の除雪の件で理事長に報告を求める。 

理事長 Ｔ・ＭＩＮＤに５万ということで話をした。支払いについては、１月

末、２月末、３月末ということになった。先方の了解をいただいたの

で、契約書を交わすことになる。あとはイレギュラーもあるので、そ

の時には話し合いをしながら進めるということになる。 

議長 事務局提案の契約書につき各自確認し、議場に諮り承認とされた。 

議長 まちづくり協議会への予備費支払いについて理事長より報告を求め

る。 

理事長 三団体の一つなので協力をしましょう、ということになったので、支

払いをしなければならない。 

議長 １０万円について、各自理解をしておいてほしい。支払いについては

承認とする。事務局から説明を求める。 

事務局 次年度の夏祭りの予備費を増額しておきたいので、拠出してほしい

という説明を受けている。次年度夏祭りの拠出金がいくらになるの



か不明であるが、今回の支払いは予備費として拠出してほしいとい

うものである。 

理事長 来年から人材も不足してくるので、業務を委託していきたいと考え

ている。そのための手当てのために依頼されたものである。 

議長 議場に諮り、１０万円の支払いについて承認された。 

佐藤氏 りあんも年末の掃除などを控えているので、報告する。 

議長 連町、北区の新年会は実施せず、ということで確認する。 

佐藤氏 りあんについては、１２月２８日に餅つきをセンターにて行う。 

生嶋氏 除雪業務について質問する。契約書の仕様書で委託業務の委託内容

の中で、タイヤショベルの使用不可能個所は人員作業とするとある

が、これは会社のほうでするということか。 

理事長 一人連れてきて、吹き溜まりなどのところについては、人員作業する

ということである。 

生嶋氏 車両と車両の間の雪は作業しないということか。 

理事長 そういう個所は作業しないということである。 

中村氏 臨時の場合はその都度金額を確認しなければならないのか。 

理事長 今回からは金額を確認しながらやることになる。そのような作業に

ついては都度皆さんにお知らせする。 

議長 以上で第５回理事会を終了します。次回理事会は、１２月２６日午

後 3時 30分から開催します。 

その他案件を確認し、すべての議案の審議を終え午後８時３０分閉会した。 

 

以上の決議を明確にするため、この議事録を作り、出席理事がこれに記名押印する。 

 

 

令和４年１１月２５日 

麻生商店街振興組合理事会 

 

議 長 理 事    劔物 忍          

 

    木村 弘          

 

    佐藤 典子         

 

     生嶋 宏治(欠席)      

 

     柏崎 辰徳         

     

    井上 尚謙(欠席) 

 



中村 恵美         

 

    内平 淳一（欠席） 

     

    加納 洋平（欠席）   


